



Edital 03/2017 – 2º RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

7. DAS INSCRIÇÕES

7.1. Local de Inscrição: Rua 13 de maio, n 13, Prédio do Hansen Bahia, fundo da Igreja Matriz de Cachoeira, BA. CEP: 44.300-000.

Leia-se

7.1. Local de Inscrição: R. Mestro Irineu Sacramento, S/n - Centro, Sala da gerência, 2º andar, prédio Leite Alves. Cachoeira - BA, CEP 44300-000.

Cachoeira, 13 de novembro de 2017.

A COORDENAÇÃO PPGCOM